y'+py' +q=fx)
Logranzo konstanty variavimo metodas.
1 Uzduotis.
Question 6: (1 point)

Diferencialing hatis yﬂ F2y }*=ET_xsprendiiama konstanty variacijos metodu. Lygcily sistema,
kurig issprende randame Cq(x)ir Calx), yra:

kita

Clyl + Clalx) x=0,
—C)+Clal)-(1=x=1

Cl(x) + C' (%) -x=0,
—C) + Clalx) - (1=x)=£

X

2 Uzduotis. Isspreskite lygtj Lagranzo konstanty variavimo metodu:  y'' —y = ej+1'
Ostrogradskio — Liuvilo formulé
!/
v . . ey ) " Yy 3y _ . .3 L
3 UZduotis. Raskite bendrajj Sios lygties Yy~ — 3z 0 sprendinj, kai Y1 = X~ (atskiras jos
sprendinis).
4 Uzduotis.

Question 5: Score 1/1

Yronskio determinantas Wiy, wa), kal wq =5in[§—}r), }-’2=COS[§—X), s

Your Answer: 1
Correct Answer: 1

5 Uzduotis.

Question 5: (1 point)

2ir y2=x35udaro antrosios eiles tiesings homogenings diferencialings hoties

Funkcijos w1 =x
fundamentaligjg sprendiniy sistema. Tuomet Sios lygties atskirasis sprendinys, tenkinantis pradines

salygas y( 11 =1,y (11=0yra:

2 4.3
aTs: V==X



6 Uzduotis.

Question 5: Score 1/1

Antrosios eilés tiesings homogeninés diferencialings lygties fundamentalioji sprendiniy sistema yra

$2

2
yi=e" ir ya=e~" _ Tuomet &i lyatis yra:

Your Answer: i

xy =y —4xiy=0

Correct Answer: "

xy =y —4dy=0

7 Uzduotis.

Question 5: (1 point)

IS tiesines homogenines antros eiles diferencialines lygties sprendiniy yq ir y5 sudanytas Vronskio determinantas lygus

nuliui, kai gie sprendiniai yra:
Tiesiskai priklausomi
FPeriodines, tiesiskai nepriklausomos funkcijos
Tolydzios, tiesiSkai nepriklausomos funkcijos
Tiesigkai nepriklausomi

TokdZios funkcijos, kuriy santydkis néra pastovus skaicius

8 Uzduotis.

Question 5: (1 point)

Tiesiskal nepriklausomu sprendiniy vy it yo poros yra:
¥ =CO0S(X) Ir yo=3C05(X)
vy =5in{x) Ir vo=2sin{x)

2ix=2) 2x

V=8 Iry.=g
vy =5in{x) Ir vo=sin(Zx)

yy=e"iry,= pXt3



